



RESORTS
& HOTELS

DUBAI | SEYCHELLES | MALDIVES

ПИТАНИЕ

Все отели и курорты JA Resorts & Hotels в ОАЭ и Индийском океане предлагают несравненный выбор ресторанов, концепции которых продуманы до мелочей, которые привносят культурные особенности каждого направления. Обладая уникальным опытом в их разработке, бренд продолжает совершенствовать ассортимент блюд и напитков, применяя принципы устойчивого развития и гарантируя гостям незабываемые гастрономические впечатления.

Пятизвездочный курорт JA The Resort, флагманский объект сети, состоящий из трех отелей и занимающий площадь в один миллион квадратных метров, продолжает удивлять великолепными гастрономическими предложениями. Курорт располагает более чем 25 ресторанами и барами. Биосад на его территории, сотрудничества со звездными шеф-поварами и креативные и ультрасовременные концепции ресторанов создают идеальные пространства для незабываемого гурманского наслаждения.

JA Lake View Hotel – самый новый отель на курорте – располагает несколькими впечатляющими ресторанами, которые ставят его на первые позиции среди гостиничных комплексов мирового класса в Дубае. JA Lake View Hotel предлагает европейский гастропаб RePUBlik с уникальной линейкой крафтового пива, "81" – шведский стол с блюдами интернациональной кухни, работающий в течение всего дня, и Bibé – это изысканный бар на крыше с непревзойденным видом. Возможно, самым знаковым является фирменный ресторан JA Lake View Hotel, – Kinara by Vikas Khanna, – отмеченный наградами, и возглавляемый всемирно известным индийским шеф-поваром, удостоенным звезды Мишлен, Викасом Кханной. Здесь подают традиционные блюда индийской кухни в современном переосмыслении. Гостей ждет захватывающий кулинарный опыт в сочетании с видом на открытую кухню и элегантной обстановкой.

Несмотря на то, что JA Beach Hotel является старейшим отелем курорта JA The Resort, в нем представлена новейшая и самая креативная концепция в ресторане Sirene под названием Message in a Bottle. Sirene – это увлекательное кулинарное путешествие с полным погружением в атмосферу, в которой на первый план выходит экология, а ужин из пяти блюд подается на очаровательной корабле. Рестораны, расположенные в отеле JA Beach Hotel, привносят международный колорит: Tareria – аутентичный и яркий испанский бар; Sette – изысканный аутентичный итальянский лаунж с панорамным видом; Ibn Majed – разнообразный шведский стол для завтраков и ужинов, сочетающий блюда атлантической, средиземноморской, ближневосточной и китайской кухонь. Расположенные в лобби отеля Vasco Da Gama и Sunset Lounge представляют собой идеальные пространства для наслаждения прохладительными напитками, легкими закусками, живой музыкой и морскими видами.



DUBAI | SEYCHELLES | MALDIVES

JA Palm Tree Court, премиальный центр курорта JA The Resort, обещает эксклюзивность и качество во всех заведениях. Возможно, наиболее известным является фирменный ресторан White Orchid, выполненный в азиатском стиле и предлагающий широкий выбор авторских блюд. При ресторане находится зона отдыха White Orchid Lounge – утонченное пространство с уникальными коктейлями, мягкими креслами и живой музыкой по вечерам. Отель также располагает несколькими барами прямо в бассейне – таким образом гости могут заказать прохладительные напитки, не прерывая свой отдых.

Среди многочисленных ресторанов курорта выделяется Smokin' Gun, бургерная в стиле коптильни, расположенная в стрелковом клубе JA Shooting Club, который находится всего в нескольких минутах езды от курорта. Это идеальное место с широким ассортиментом бургеров, стейков, молочных коктейлей и прохладного крафтового пива для того, чтобы расслабиться после насыщенного дня в стрелковом клубе.

Знаковый горный курорт бренда JA Hatta Fort Hotel может похвастаться разнообразием блюд интернациональной и местной кухонь от талантливой команды поваров в семи ресторанах и барах на его территории. Фирменное заведение отеля Jeema известно авторскими блюдами в меню, в том числе классическим баттер чикен и шоколадным тортом с лавовой начинкой, вкус которых заставляет гостей возвращаться вновь и вновь. В отеле также открыт ряд других заведений с непринужденной атмосферой, в том числе Никауа – фудтрак под открытым небом с едой и кальянами, – и Café Gazebo, открытый на протяжении всего дня ресторан с видом на бассейн Gazebo.

Расположенный на оживленной 1,7-километровой полосе JBR The Walk, пятизвездочный отель JA Ocean View Hotel может похвастаться несколькими популярными ресторанами в сердце популярного района, которые подходят как для обычного обед, так и для изысканных ужинов. Пиццерия Motorino, удостоенный наград итальянский ресторан отеля, завоевал популярность благодаря своей всемирно известной пицце в бруклинском стиле, которую теперь называют лучшей в Дубае. Фирменный спорт-бар отеля под названием Offside – это новое оживленное место. В нем имеется более 25 телевизионных экранов высокой четкости, включая крупнейшие по размеру экраны в районах JBR и Марина, бар на открытом воздухе, современной аудиосистемой и шестью кабинками – все лучшее для спортивных болельщиков.

The Manor by JA – это бизнес-отель сети JA Resorts & Hotels, где гостям предлагается большой выбор свежих и ароматных блюд в фирменном ресторане, открытом на протяжении всего дня. Его дополняет пространство на открытом воздухе, куда можно приходиться с собаками. Кроме того, в лобби отеля подают настоящий аутентичный кофе и свежие смузи.



DUBAI | SEYCHELLES | MALDIVES

На берегу Индийского океана на сейшельском курорте JA Enchanted Island гости могут насладиться азиатской, итальянской и креольской кухней в ресторане Bounty, а за легкими закусками, коктейлями и предложениями "счастливые часы" можно отправиться в Castaway Bar и Sundowners – новое многофункциональное пространство.

Следуя своему обещанию подарить "вкус рая", JA Manafaru предлагает шесть живописных ресторанов. В их число входит заведение на берегу океана с морепродуктами и мясными стейками, открытый на протяжении всего дня ресторан интернациональной кухни, бистро в средиземноморском стиле и лаунж, где подают игристые вина со сладостями, закуски канapé – здесь можно раскинуться на больших диванах и насладиться превосходным видом на закат. Совершенно особенным местом на курорте является ресторан The Cellar – первый и самый глубокий на Мальдивах двухэтажный винный погреб под землей, представляющий собой одну из самых красивых и уединенных локаций для ужина в JA Manafaru.

Во всех своих отелях и курортах в разных странах JA Resorts & Hotels предлагает гостям великолепный гастрономический опыт, который расширяет понимание концепций питания в гостиничном бизнесе благодаря высококачественным ингредиентам, авторским рецептам, теплой атмосфере и живописной обстановке. Поскольку рестораны принимают путешественников со всего мира, каждый из которых привносит в них свои собственные, индивидуальные вкусы и впечатления, бренд постоянно совершенствует качество и подачу блюд, а также дарит атмосферу сердечного гостеприимства и аутентичные неповторимые вкусы.